ASSEMBLY DRAWING
E1.2 1000A/1250A/1600A W
MAIN BUSBARS 3x120x10xP

300

s e L el

M 0
:l:., .

it 0.0.8 3

300

1283.25

533.25

Detail D 7,," '|F

CONNECTION BUSBARS 2x50x10xP

842.5

282

700
\
o SCALA
8| SCALE 1o
n
6| DISEGNATORE
Q R N*  PROGETTO
8 DESICGNE e XXX . XX
— APPROVAZIONE
APPROVAL
R ARBR ABB SACE ADB
§ DATE XX XX-XX DENOM I NAZ | ONE /NAME : DISEGNO N° /DRAWING N°
E1.2 1000A/1250A/1600A W
& 75, @ Formato A3 CONNECTION BUSBARS 2x50x10xP ’ 8 ‘ 6 ‘ 3 ‘ 7 ‘ 1 ‘0 ‘
& Formed

Questo disegno e’ di esclusiva proprieta’ di ABB SACE ADB. Ne e’ vietata la riproduzione a termini di le%e
e —




CONNECTIONS FOR E1.2
WITHDRAWABLE 1000A/1250A/1600A

SPEP P =900mm

BUSBARS HOLDER PBHB3121 (100mm)
MAIN BUSBAR 1P40 / IP41 / IP65 : 4000A (3x120x10)

N  e—
° |
 MAIN B
L3.1]268.5] 125
] 13.2]2485] 105
— |
L BUSBARS 12.1]268.5] 125
12.2]2485] 105
‘UP L1.1]2685] 125
L1.2]2485] 105
N.1 [2685] 125
‘ N.2 [2485] 105
[
] o
(-]
i
(=
| I
PHASE POS A C D
1 L3.1 295.5 84.25 160
L3 2 L3.2 2755 104.25 160
L2 1 L2.1 2955 -
2 2.2 2755 - -
1 L1.1 295.5 104.25 160
L1 2 L1.2 2755 84.25 160
1 N.1 295.5 104.25 285
N 2 N.2 2755 84.25 285
—
| o
o
: B E
‘ L3.1]298.5] 125
13.2|2785] 105
MAIN 12.1]298.5] 125
‘ 12.2]2785] 105
e L1.1]2985] 125
(1 — BUSBARS L1.2|2785| 105
‘ N.1 [2985] 125
N.2 [2785] 105

§ [DOWN

k 00 1T
-\ M~
[ %L 77
o, o (af]
LLl
\. > L'\@ NS = ] : N ).
A O . 1O A O
| ~ \
50
25
> - . 40 40
0 — @ 7 7, ‘
N \ 10 |
. o T —— ]
O o | \$\ 3# ok D
;\ J 4 135 Detail A
\. 2 125
-
Detail B
o) SCALA
a| SCALE
o DISEGNATORE : .
§ DESIGNER e XXX . XX
- APPROVAZ [ONE
5| neeroind ABB  ABB SACE ADB
§ DATE T XX-XX-XX DENOMINAZ | ONE/NAME : DISEGNO N° /DRAWING N°
E1.2 1000A/1250A/1600A W
= ,5, @ Formato A3 CONNECTION BUSBARS 2x50x10xP ’ 8 ‘ 6 ‘ 3 ‘ 7 ‘ 1 ‘8 ‘
& Formed
cis(ﬁr‘vo F\DFOG%\OHS a3 termini di \e%e




HOLDER FOR HOLDER FOR

36<lcw<=50KA

lcw >75KA

Vista isometrica
Scala: 1:8

Scala: 1:8

Vista isometrica ﬂ @
Scala: 1:8 ﬂ

BOM Icw>75KA

POS | DESCRIPTION

,,,,, 1 -
BOM 36<lcw<=50KA @\‘\@ | | BOM 50<lcw<=75K

POS | DESCRIPTION POS | DESCRIPTION

1 HEX CAP SCREWS M10x16 - 8.8 1 HEX CAP SCREWS M10x16 - 8.8
(VITE TESTA ESAGONALE M10x16 - 8.8) (VITE TESTA ESAGONALE M10x16 - 8.8)

1 HEX CAP SCREWS M10x16 - 8.8
(VITE TESTA ESAGONALE M10x16 - 8.8)

2 FLAT WASHER M10
(RONDELLA PIANA M10)

2 FLAT WASHER M10 2 FLAT WASHER M10
(RONDELLA PIANA M10) (RONDELLA PIANA M10)

3 |SPRING LOCK WASHER M10 3 |SPRING LOCK WASHER M10
(ROSETTA ELASTICA GROWER M10) (ROSETTA ELASTICA GROWER M10)

3 SPRING LOCK WASHER M10
(ROSETTA ELASTICA GROWER M10)

4 BRACKET FOR INSULATOR
(STAFFA ISOLATORI)

4 BRACKET FOR INSULATOR 4 BRACKET FOR INSULATOR
(STAFFA ISOLATORI) (STAFFA ISOLATORI)

5 INSULATOR H40 M10 9 INSULATOR H40 M10
(ISOLATORI H40 M10) (ISOLATORI H40 M10)

5 INSULATOR H40 M10
(ISOLATORI H40 M10)

6 |CUPPER SPACER H10mm 6 |CUPPER SPACER H10mm
(SPESSORE IN RAME H10mm) (SPESSORE IN RAME H10mm)

6 CUPPER SPACER H10mm
(SPESSORE IN RAME H10mm)

7 | CONICAL SPRING WASHER M10 7 |CONICAL SPRING WASHER M10
(ROSETTE ELASTICHE CONICHE M10) (ROSETTE ELASTICHE CONICHE M10)

7 CONICAL SPRING WASHER M10
(ROSETTE ELASTICHE CONICHE M10)

8 |HEX CAP SCREWS M10x__ - 8.8 8 |HEX CAP SCREWS M10x__-8.8
(VITE TESTA ESAGONALE M10x__ - 8.8) (VITE TESTA ESAGONALE M10x__ - 8.8)

8 HEX CAP SCREWS M10x__ - 8.8
(VITE TESTA ESAGONALE M10x__ - 8.8)

9 |GPO3 PROFILE 9 |GPO3PROFILE 9 |GPO3 PROFILE

10 |NUT M10 - DADO M10

1 mm
GPO3 PROFILE 80 ,
E4.2 4P FI1G. DIMENSIONI/DIMENSION PESO/WE IGHT |y N e REAY FEvENT
E1.2 4P E2.2 4P . o | scALA _ MAT. /MAT. :
260 330 478 ge| SCALE TRATT. /TREAT :
2 50 50 50 50 5 2% BégEGg@TO S
ag : PROGETTO N° .
25| _70__70__70__|25 3 90 __90 __90 __|30 : PROETIO N . 142,00
APPROVAZ ONE
) S S S} o o o o 6 0o o0 0o o0 0o o 0 ég APPROVAL ABB ABB SACE ADB
76 76 76 g BQP@ : DESCRIZIENIE\//EEZCIR[TP;ZNE R DISEGNO N° /DRAWING N°
12 12 12 i F t
° ° ° 53 G@ ormat . A3 DIFFERENT TYPES OF SUPPORT 863877

Format

Questo disegno & di esclusiva proprietd di ABB SACE ADB.Ne & vietate |a riproduzione a termini di legge-This drawing is an ABB SACE ADB property.Any reproduction is forbidden by low




